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������ 
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5�ก��25��21���ก��ก�� 
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������+�� ���)$�=���B�ก���ก��3�ก��ก��
2 �^�� �������*�����)A5�
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��$�)
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*������+ ก������ ,����*3��@�&��
,�4�.���)
*���ก���
,(����Aก3�����)
*ก��=���2
)�	���)
*������+ 
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• �*��3�$ก@$,2���,���5��ก�������,�
,&2
������ �	
� �
������ ���(�กW4 ���ก�	 ��������� �	
� �
������ ���, 
���ก�	  DA *�����������ก����5*��5� 156.61 �$�����  

• �*�����,���*��$�&��ก�
��$�*��������5*��5� 86.81 �$����� :	,������,�
,&2
������ �	
� �
������ ���(
�กW4 ���ก�	 �������:&�*ก���	
� ���(�กW4 ��, �
������ 

• �@ก���5ก��&$�����@ก���5
2 �DA *����������5*��5� 28.13 �$����� 

• ���&$�&*���2
 (DA *���ก
�	$�,
��������&�2 
*	2 �������	���5����2
*) DA *����������5*��5� 11.76  �$��
��� 

 
2.2.5.8 ��� �2�
��2ก
��,ก��ก�"���"	���ก��*�����2*�&%�5H�
����@��A9������4� 

3�ก��	������.��ก��)
*/@�,(�C�� �&$���* �	
� �
������ �C�� ��
��(  ���8A*:�*��� :�:���� ก��*��
 �
������ 
���4@�5�� ������+=	$��	3�$��ก��.���(���ก��G�,DA *��B�=�4��)$
ก����	��*กE���,�� �ก� ,�)$
* ��5*��5�
2 
��B�ก���	
H�ก������ 
����4�
H�ก��	������*�����U�����*ก���*��)
*������+ 3�ก�'��� ���
,(����ก�	&������,��, :	,ก��.���(
���ก��G�,	�*ก�������ก
�	$�, 

1. ก��.���(���ก��G�,&������ ,*G�,���
,(���

ก:	,������ �
D =
 �
W� �
 :
��
�(D��( 
��������D( ���ก�	 (:	,��
���������ก��G�,������5*��5� 4 ������) :	,����,��������ก��G�, 1 �Y ����4������  30 
f/��ก�,� 
./.2556-
30 
f/��ก�,� 
./.2557 :	,���������*���
����ก��G�,4��ก��.���(������ 4,454.5 �$����� ����G�
)
*ก���
����ก��G�,��B�ก�����ก��G�,&������ ,*G�,���
,(������ก�����ก��G�,.��ก���,�	��*�ก ���
,(����� 
�
����ก��G�,���8A*�� *��@ก��$�*���U����ก �����5*�����������*4�
�4�� :&�*��$�*8���4��*^ ���8A*
����*��G�,3�)
*
�&���	
� �
������ �C�� ��
��(   

2. ก��.���(���ก��G�,&������H�	4�
��&&�G�,�
ก

ก:	,������ ����g�
(��
�( 
���������( ���ก�	 :	,��
��,��������ก��G�, 1 �Y ����4������  30 
f/��ก�,� 
./.2556-30 
f/��ก�,� 
./.2557 :	,&�
�&���
&������H�	4��กE���,DA *�ก�	)A5�G�,3���2
�ก�	��กก��3�$���
,(���4��)$
 1.  

3. ก��.���(���ก��G�,&��������*��*ก����2
*

ก:	,������ ��2
*=�,���ก��G�, ���ก�	 (�����) :	,��
��,��������ก��G�, 1 �Y ����4������  30 
f/��ก�,� 
./.2556-29 
f/��ก�,� 
./.2557 :	,���������*��
�
����ก��G�, 400,000,000 ��� 4�
&��5* ���4�
	��,��������ก��G�, 

4. ก��.���(���ก��G�,�*���	�����**��

ก:	,������ ����g�
(��
�( 
���������( ���ก�	 :	,����,�����
���ก��G�, 1 �Y ����4������  30 
f/��ก�,� 
./.2556-30 
f/��ก�,� 2557 :	,��B�ก�����ก��G�,&������
H�	)
*��,�$�*4��������กE���,�
�*���
�'��,( :	,���ก�	�������*��&���	���=���ก�� 1,500,000 
���4�

���4���4���2
ก����W��h�,�4���&��5* 

5. General Liability nAutomobile Policy 

ก:	,������ ����g�
(��
�( 
���������( ���ก�	 :	,����,�����
���ก��G�, 1 �Y ����4������  30 
f/��ก�,� 
./.2556-30 
f/��ก�,� 2557 :	,���*2 
�=))
*ก�����
���ก��G�,��B�=�4���� ����=�$3�ก��.���( 
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2.2.5.9 
����%�
�''�
4���'��5���ก���
����@��A ���@���%��6�7����@���%,"9��23��2�I��$%
�''�2�7���4�2������ก��
F$��	���
%5-���� 
ก�6�2�%�2�7��ก����!���	�,";G5���ก���7��H�
�2ก
��,3��5 

3�ก��	������.��ก��/@�,(&$���*-&$����ก3�$�����
2 
ก��
�'��,( (/@�,(�C�� �&$���* �	
� �
������ �C�� ��
��() ���
:�*���:�:���� ก��*��
 �
������ ���4@�5��:	,������+ ���8A*ก���������������:&�*ก�� �	
� �
�(C ���, :	,������+ 
ก��
�X�����ก�
��$�*:&�*ก�� �	
� ���(�กW4 ��, �
������ :	,������ �	
� �
������ ���(�กW4 ���ก�	 (DA *��B�������,�
,
)
*������+ ' �����  30 ��8���,� 
./.2557) ���:&�*ก��:�*����� �ก�����, ��*���	�����E�(.��� :	,������ �	
� 
�
������ ���, ���ก�	 (DA *��B�������,�
,)
*������+ ' �����  30 ��8���,�
./.2557) ����>>���*.��ก���� ���&�>�� �ก� ,�)$
*
DA *������+��2
������,�
,�)$�=���B�&@���>>� :	,����,�
)
*��>>���*.��ก���� ���&�>�������5���	�*4�
=���5 
 
2.2.5.9.1  
�''�
4���'��5���ก���
����@��A9���4�2���ก������4�� �2�I��$%
�''� 


�''��6�2�%��78��
�ก����� 

�7��
�''� ��>>�3�$����
25��� ก��&$� 

�$%
�''� +$��6�2�%��78��
�: ������ �	
� �
������ ก���� ���ก�	 (�����) (q���@��Ar) 
+$�2�%��78��
�: H@$���ก
�.��ก��ก��&$���,4��*^ (���� H@$����
25��� �
2 
&$���*��25
H$����
���&$��C�� � H@$����
25��� �
2 
	������.��ก���$��
����/�H*&$�
����3�/@�,(
����  H@$
����
25��� �
2 
��	�กW����&$� ��)�)
*.��&��
�'��,(/
25��� 4�5*)
*4@$ ATM H@$����
25��� 
�
2 


ก�@./3�$���ก������G�4��*^ H@$����
25��� �
2 
4�	4�5*�&�2 
*�2
���
��ก�'(
�2 
��� H@$����
25��� �
2 
	������ก��:u�'� +�+) 


;���
�2�%� �$
*��	/
25��� DA *4�5*
,@�G�,3�/@�,(�C�� �&$���* �	
� �
������ �C�� ��
��( DA *����
)��	
25��� �4ก4��*ก��=�3��4�����>>� 

���2*�3�5���ก��ก������
���
�4�2���ก�����78��
�2�%� 

)A5�
,@�ก������G�.��ก��)
*H@$����
25���  DA *����ก������=�$3���>>�����
25��� DA *������
+���ก��H@$����
25��� �4�����, ��5*��5 H@$����
25��� 4ก�*��=�����ก
�.��ก��ก��&$��� 
�4ก4��*���/��2
�
� ��4��=���ก����G�ก��&$�4���� ����=�$3���>>� ��$��4���
=	$���&���,��,
���B���,��ก�'(
�ก����ก������+ 3�ก�'��� H@$����
25��� vh�vw�=��
�x���4�4����>>� ������+�����8,ก���ก��>>� ��2
���,ก3�$H@$����
25��� �����
&������3�
�4���� ก����	=�$3���>>� ����4������ H@$����
25��� H�	��>>�=���8A*����� 
������+3�$&���,��,
���B���,��ก�'(
�ก�� ��2
��8A*����� ������+�
ก���ก
��>>� 3�ก�'��� H@$����
25��� =	$���&���,��,
���B���,��ก�'(
�ก����ก������+3�
U���H@$3�$����
25���  H@$����4$
*���,&��.������,�3�ก��3�$&���,��,
��������ก��
���ก
�.��ก��ก��&$��� �4ก4��*��2
�
� ��4��=���ก�� ����=�$3���>>� 3�
�4���� ����
=�$3���>>� 

����
�''�2�%�� �ก��&%�����

�''� 

��,�����ก������
25��� ����B�=�4����,������� ����=�$3���>>� ��5*��5 8$�H@$����

25��� =�����H�	�*2 
�=))
*��>>� �������*&(������
25��� 4�
=�
�ก���*��ก&��
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ก����	��>>� H@$����
25��� ��4$
*��$*&�������*&(��)
4�
��>>���B���,��ก�'(

�ก��3�$�ก�������+����ก�
�&��
�,���>>� ��5*��5 &@���>>�4$
*���&���4ก�*
�ก� ,�ก��ก����	��,�����ก������
25���  
�4��&������
25���  ���8A*�*2 
�=)���
)$
4ก�*3���>>��� �����ก��3��� 3�$���W�ก�
�&��ก����	
�,���>>��	�� ���
&@���>>��������>>������������ก��4�

�,�=�$��B����กU��	$�, 

�%�2�%�� ��%�
%,�ก �5 ��B�=�4���� ก����	=�$3��4�����>>� 

25�����ก��ก��2�%� ��B�=�4���������� ก����	=�$3��4�����>>� �
2 
��B�ก�����ก��ก�������&������ 
&�����ก�� &������ก��* &�����,��, &������ �*���	�
*��� &��.������,� &�����5,
���ก��4��*^��2
���5
2 �^�� �ก�	��กก���� H@$����
25��� �x���4�H�	��>>����� ก�'�H@$����

25��� =����������54����>>����/��2
&������H�	�
���5*���,��5*��*)
*H@$���� 
3�$�ก�������+��2 
8A*ก����	����� H@$����
25��� 4ก�*,��,
�3�$������+3�U���H@$3�$����

25��� ��ก

ก��ก�*�����ก��4����>>��
2 
��������5	�*ก��������� :	,=��4$
*�
ก
���*��$� �����ก=���
�,*

 H@$����
25��� 4ก�*���	3�$3�$&��4���������� ���2
 
�
ก��ก��5 3�ก�'��� ������+3�U���H@$3�$����
25��� 3�$���.����ก��>>�
����2 
*����ก
ก���� H@$����
25��� ���
f4�H�	��>>�กW	� H@$����
25��� ���ก��>>�ก�
�&��ก����	
�,�
��>>�����กW	� H@$����
25��� ,��,
�3�$������+����*�����ก��ก������	�*ก����=	$��5*��	
����� 
,��*=�กW	� ก������*�����ก��ก��������5*��	=����B�ก��4�	���.�)
*������+�� 
��CV
*�$
*��2
���,ก�$
*��กH@$����
25���  �������&������,��,
�����������@*ก����*��
���ก��ก������ 

6����
�� ��4������53�5+$�2�%�
�78��
��
�
4���' 

1. H@$����
25��� ���x���4�4��กE�����,���5*���,)
*H@$3�$����
25��� ���กE�����,��� 
�ก� ,�)$
*
2 �^�� =	$ก����	=�$=������� ��
,@�3��_��������2
�� ��=	$ก����	)A5�3�

��&4 

2. ก��4ก�4�* �������* ���� ,����*�8���� ���� ���8A*ก��	�	���* 4�
�4�� 
D�
��D��8���� ���� H@$����
25��� 4$
*=	$���
����4���B���,��ก�'(
�ก����กH@$3�$
�������,ก�
� �A*����� �	������ก��=	$ 

3. H@$����
25��� ��=��:
����.�3�$�ก���&&�
2 � ��2
3�$�������* ��2
3�$��&&�
2 �3	�)$�
&�
�&�
*���3�$���:,��(3��8���� ������5*��	��2
��*���� =�������=	$���
&��4
������2
=�� ��$��4���=	$���&���,��,
���B���,��ก�'(
�ก����กH@$3�$
����
25��� ���,ก�
� ��กH@$����
25��� ���
f4�H�	��>>�)$
��5 H@$3�$����
25��� �����.�
�
ก���ก��>>������ 

4. H@$����
25��� ��4$
*3�$�8���� �������ก
�ก��ก��&$���B��ก4� ��กH@$����
25��� �,�	
��2
�y	ก��ก��&$���2
�
	��5*�8���� ������B����� 7 ���4�	4�
ก�� :	,=����$*
��B���,��ก�'(
�ก��3�$H@$3�$����
25��� �������*��$� 3�$82
���H@$����
25��� H�	
��>>�
����B��������&�> ���3�$H@$3�$����
25��� �����.��
ก���ก��>>�����
25��� 
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=	$����� :	,=��4$
*�
ก���*��$�ก�
� 

ก��2 �ก� �ก��
�8�
��
�''� ก�'�	�*4�
=���5 3�$82
��B���4����*ก�����ก�����5���	��>>� 
1. 8$�&@���>>�vh�,��A *vh�,3	H�	��>>�)$
��A *)$
3	��2
���,)$
���ก�� ��2
4ก

��B�H@$�����5����$�
$�4����2
8@ก
���ก�(���
,( ��2
���
,(���8@ก,A	��2
4ก
,@�3�
ก����*&��&	� &@���>>�
�กvh�,����$*��B����*�2
3�$vh�,�x���4�H�	��>>��ก$=)
��4����*ก��H�	��>>�3�$��$����W�G�,3������� ก����	 ��กvh�,�� H�	��>>�
=�������8�ก$=)��4����*ก��H�	��>>�3�$��$����W�G�,3�����	�*ก���� 
&@���>>�
�กvh�,��A *�����.��
ก���ก��>>�=	$����� :	,��4$
*�
กก���� ���
vh�,�� �x���4�H�	��>>�4ก�*�	3�$&�����,��,
���ก�	��กก����5�:	,��5����* 

2. 3�ก�'��� ��>>�����
25��� &��ก����	
�,���>>� ���=����ก��4�

�,���>>�


ก=�
�ก 3�$82
�����>>���5���	����� 

3. 3�ก�'��ก�	
�&&�G�,��2
G�,
���4�
,��*
2 � 
����B���4�3�$�8���� �����ก�	&���
���,��,��2
�@>���,��=�������8���ก
�ก��=	$
�ก4�
=� 3�$82
�����>>�
��5���	����� 

4. 3�ก�'��� ��*���ก�����&2�
�&���8���� ���� ��2
ก��*��
����&���&���� *
�$��=��3�$3�$���:,��(3��8���� ���� 3�$82
�����>>�����
25��� ��5���	����� 

��2 
��>>�����
25��� ��5���	�*=�����	$�,��4�3	 H@$����
25��� ��4$
*)�,$�,���
,(���
���������

ก��ก�8���� ���� �����*�
��8���� &2�3�$�ก�H@$3�$����
25��� �����
G�,3����&��ก����	
�,���>>� ��2
����� H@$3�$����
25��� �
ก���ก��>>� ��$��4����
3	���ก�	)A5�ก�
� 

ก��+�����
�''� 3�ก�'��� H@$����
25��� H�	��	ก�������&������ &�����ก�� &������ก��* ��2
�x���4�H�	
��>>�3�)$
��A *)$
3	��2
���,)$
 H@$3�$����
25��� ����$*3�$H@$����
25��� �ก$=)��4����*
ก��H�	��	��>>� G�,3���,�����
����&�� ��กH@$����
25��� =��	������ก���ก$=)
��4�	�*ก���� H@$����
25��� 4ก�*,��,
�3�$H@$3�$����
25��� 	������ก���
2 
3�$4�	��2
*	
���ก��=CCV� ก��D �5������� :��/�
�(�� 3�$���ก��3��8���� ����=	$ :	,H@$����
25��� 4ก
�*��=�����,ก�$
*&�����,��,3	^��กH@$3�$����
25���  

 

�''�,%����5���6��0�5��" 0�0,2�  ก��52�� �� ����" ���&$�84�  

�7��
�''� ��>>�����$�*������:�*��� :�:���� ก��*��
 �
������ ���4@�5��  

�$%
�''� +$�,%����5���6��:  ������ �	
� �
������ ก���� ���ก�	 (�����) 
+$�������5���6��:  ������ �
�

�D� (�����/=�,) ���ก�	 DA *	������.��ก���� ��Aก��

 ��	ก��:�*��� (��B�������3��&�2
)
*�&�2
 ACCOR DA *��B�
 �&�2
)��,ก��������:�*���3���	��������4�) 
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����3�5
�''� ��>>�����$�*������:�*�����
�,� 10 �Y ��� �4�5*�4������ :�*������ ���y	3�$���ก���ก�
�@ก&$���B�&��5*��ก3��	2
�
f/��ก�,� 
./.2554 ��8A*����� &��ก����	 10 �Y
���4�5*�4������ :�*������ ���y	3�$���ก���ก��@ก&$���B�&��5*��ก ��2
���
2 �3	4���4�
H@$����$�*���������H@$����$�*��������=	$4ก�*����ก��3�G�,���* ��5*��5 ���*��ก�� 
��>>�����$�*������:�*���&��ก����	 10 �Y	�*ก���� &@���>>���=	$�������4ก
�*4�
��>>�ก��
�ก&��5*��A * ��B���,����� 5 �Y�����ก����� ��>>�&��ก����	 

ก���&%5&�85+$�������5���6��
0�5��" 

H@$����$�*������4ก�*�� ���4�*4�5*H@$����$�*������3�$��B�4�����)
*4�3�ก��������
��	ก��:�*��� :�:���� ก��*��
 �
������ ���4@�5�� (q0�5��"r) 4�
	
�,�)
*
��>>� ��5*��5 H@$����$�*����������������4ก�*3�$H@$����$�*��������B�H@$ก����	�H�
.��ก�� �H�ก��4��	 ����H�ก��	������*��)
*:�*��� :	,H@$����$�*��������=��
�)$������ก�D*ก�����������ก��	������ก��ก��)
*:�*���:	,H@$����$�*������ 

ก�����2 7�ก� ��&%5&�85
���ก5����0�5��" 

1. H@$����$�*�����������.������$��� 3�ก��&�	��2
ก �4�*4�5* ก����	�*2 
�=)3�ก��
����$�**�� ���&��&����*&����>��
��ก*��3�:�*��� �
2 
3�$�� �3�=	$���ก��
���������	������ก��ก��:�*�������B�=�4���H�*�������4�U���� ก����	
=�$ 
,��*=�กW4�� 
��ก*��3�:�*�������B��@ก�$�*)
*H@$����$�*������ 

2. H@$����$�*�����������.��� ���4�*4�5*H@$��	ก��:�*��� (General Manager) ���8A*
H@$��	ก��vh�,ก���*�� (Financial Controller) )
*:�*�����,3�������� ��,�	�� 
:	,H@$����$�*��������4$
*��Aก�����2
��2 
*	�*ก����ก��H@$����$�*������	$�,  

�%�����%����ก���4�2���ก��ก��
0�5��" 

H@$����$�*����������B�H@$���H�	�
�&��3�$���,4��*^�� �ก�	)A5�����ก� ,���2 
*ก��ก��
	������ก��ก��:�*��� :�:���� ก��*��
 �
������ ���4@�5�� 

ก��ก4�6���+����ก�� H@$����$�*��������4$
*��*���*�H�.��ก���������Y 3�$H@$����$�*������
����'���B�ก��
���*��$� 
,��*�$
, 45 ���ก�
���� ��Y*������'3��4����Y :	,���*�H�.��ก��
�������Y	�*ก���������ก
�	$�,�����'ก����,=	$ �����'ก��&��3�$���,3�ก��
	������*�� �����'ก��ก��=���กก��	������*�� �����'ก��
�4��ก���)$�
�ก3�
:�*��� �����'ก��*�ก�����*���	 �����'ก��&���4$
*ก��3�$�*�����
�������,� ���8A*�����'ก���*���*���3����
,(���8���)
*:�*��� ����H�ก��
)�,���ก��4��	)
*:�*��� 
��5*H@$����$�*���������H@$����$�*������:�*�����4$
*����ก��
����'����
����4����*
�H�.��ก���������Y	�*ก���� ก�
���������*�H�.��ก��=�3�$���* ��2 
��ก��������*�H�
.��ก���� =	$���&�����W��
�����ก��������*������*H@$����$�*���������H@$����$�*
������=�3�$���*��$� H@$����$�*��������4$
*��ก��4�	4�����&��&��&��3�$���,3�
ก��	������ก��4��*^�� �ก�	)A5� =��3�$�ก��ก���4����)4���� ก����	=�$3����*�H�.��ก��
�������Y ��$��4���&��������B����=	$���ก��
����'������W��
�:	,H@$����$�*
������ 
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ก����������	 ACCOR � � 
Novotel 

:�*��������.��� ��3�$����	( Novotel ��2
 ACCOR ��B�������A *)
*�2 
:�*��� 
G�,34$�*2 
�=)�� ���ก��������*��:�*�������B�=�4���*2 
�=)�����4�U��ก��
���������ก��	������ก��ก��:�*����� ก����	)A5�:	,�&�2
 ACCOR 
,��*�&��*&��	 

ก�����5������4�2�7�� H@$����$�*��������4$
*��,*��3�$H@$����$�*�����������ก� ,�ก��H�ก��	������*��
)
*:�*���3��	2
�ก�
���$� G�,3������  20 )
*�4����	2
� 

5�ก��25��3�50�5��" H@$����$�*��������ก����	3�$H@$��	ก��vh�,ก���*��4$
*�4��,�*�ก���*��DA *
���ก
�	$�,*�ก��=�)�	������*�	��)
*:�*��� (DA *��4$
*=	$���ก��4����
�
:	,H@$�
���>��) DA *4$
*��*3�$H@$����$�*������
����'����������� G�,3� 60 ���
�����ก�����5��
��Y��>�� 

3��"$ � �6 �กT����ก��
���2&�
�"5�ก��25�� 

H@$����$�*��������	������ก����	��������	�กW�)$
�@� �
ก���������กU��4��*^�� 
8@ก4$
*����
�,*

3�ก����	�4��,�*�ก���*��)
*:�*��� :	,)$
�@� �
ก������
���กU��	�*ก����DA *82
�����B����
,(���)
*H@$����$�*��������4$
*8@ก��	�กW�=�$
,��*
��B������,����,��$
, ���
�$
��������ก��4����
�:	,H@$����$�*������ ��2 
��ก��
��$*���*��$�3�$H@$����$�*����������3�ก����	��,�����
����&�� 

ก���%���%�&������6��ก%+$����
���5���6�� 

&��4
������ �����,3�$�ก�H@$����$�*���������ก
�	$�, 2 ����3�>� =	$�ก� 
1. &��.������,�)�5�
25�U�� (Base Fee) 
2. &��.������,�3�ก����$�*��*�@*3�3�ก�����*�� (Incentive Fee) 
:	,
�4��&��.������,���5* 2 ����G���B�=�4��
�4���� ����=�$3���>>�����$�*
������:�*��� �������ก�����,��B���,�	2
� 

ก�"���"	���ก��*�� 4�
	���*
�,�)
*��>>�����$�*������:�*��� H@$����$�*������ (:	,ก�����,���2

���&���������� �����B���กH@$����$�*������) ����	3�$��ก��.���(���ก��G�,����G�
4��*^�� กE���,ก����	3�$4$
*���������ก��	������.��ก��:�*��� 

�����'�&��ก���4�2������ก�� H@$����$�*��������4$
*	������ก���� �����B�3�ก����	3�$��*:�*�����3�
��>�4�� 
�ก� ,�ก��ก��	������.��ก��:�*�����ก����,*�����ก���� �ก� ,�)$
* 

 

�''��%,"���0��5ก����52�7��"��������%��������
5�	 (Bangkok Skyline) 

�7��
�''� ��>>��������:&�*ก����*��2 
�
�&��3�,����������*&( (Bangkok Skyline) 

,���
��4�
�''� 4 
f/��ก�,� 
./.2556 

�$%
�''� ���ก
�	$�, 
1. ก�����ก��  
2. ก�����
������ (DA *���ก
�	$�,������ �	
� �
������ ก���� ���ก�	 (�����) 

������ �	
� �
������ ���(�กW4 ���ก�	 �����4���&&�
�&����	 �	
��
������ 



������ �	
� �
������ ก���� ���ก�	 (�����) 

������  2.2.5 ��$���  12 

�C�� ��
��() 
 (������,ก 1. ��� 2. ��� q2���3�5�������0��5ก�� Bangkok Skyliner) 
3. ������ ��*&
ก �ก�,=��( ���ก�	 (qBSr) 
4. ���&�H@$���ก
������ก��3�,����������*&( 

,�&;����
5�	3�5
�''� &@���>>���กvh�,4ก�*����ก��	������ก���������*��� ก�
��$�*�����������	ก��
:&�*ก�� Bangkok Skyline DA *��B�:&�*ก��ก�
��$�*��*��2 
��)$��@�����)���*
�����:	,�8=CCV�3������'�������*&( :	,3�$����*�	���
,CV���2 
�4�
ก��

�&��.��ก�� DA *��� �4$�4�5*�4�
�&��
�������(
��D�� 
�&���ก�� 
�&���� ��ก�
��$�*
)A5�3�
��&4)
*������3�ก�����ก�� (DA *4�5*
,@���
�&������,'(G�'I(�	��) 
�$�*���
���&$����กD� :&�*ก��3�
��&4)
*������ �	
� �
������ ���(�กW4 ���ก�	 
(:&�*ก���	
� ���(�กW4 ��, �
������) )$��&�
*������ H���
�&��:�*��� :�
:���� ก��*��
 �
������ ���4@�5�� ���/@�,(�C�� �&$���* �	
� �
������ �C�� �
�
��( :	,:&�*ก�� Bangkok Skyline ����2 
�4�
ก���8����8=CCV���	�� �
2 

3�$���ก���ก���������� ��>��=���:	,�� �=� (��5*��	������,ก��� q�������

0��5ก�� Bangkok Skyliner)  

ก���&%5&�85 BS 2�I�&�,��� • ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline 4ก�*�4�*4�5*3�$ BS ��B�4�����
3�ก���)$������>>�4�
��2 
�
25��� ก�������� ����)���*�����ก��*��
 ���ก�	 
(�����) (qBTSr) 3�ก����2 
���*4��
25��� �� ก����	 	������ก��)

��>�4
��ก����,*�����ก��3�ก��ก���� �ก� ,�ก��ก��ก�
��$�*:&�*ก�� Bangkok 
Skyline ���8A*�����$��� ������*��ก��&@���>>���กvh�,���H@$�� �ก� ,�)$
*3�
ก��	������:&�*ก��  

• ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline 4ก�*�x���4�4����>>�4�
��2 
�

25��� �� ��	���)A5�������* BTS ��� BS 

ก�� 5���ก%�
���50��5ก�� 
Bangkok Skyline 

• ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline ��ก�
��$�*��*��2 
�4�����
������ ��W��
�:	, BS ���=	$���
��>�4��กก��*��
����&� (BMA) ��$�
������5� 

• ก�����H�	�
�&��3�$���,3�ก��ก�
��$�*:&�*ก�� Bangkok Skyline 3�$��B�
	�*4�
=���5 
1) ก��ก%�
���5��23&�
�����
�2�I��
�&�85�����3�52���3�5������&% �

���: ��$�)
*
�&����5�^����B�H@$���H�	�
�&��3�$���,3�ก��ก�
��$�* 
2) ก��ก%�
���5���
����
����!�3�5ก��52��"6����: 3�$��B�=�4��


�4���� ก����	=�$3���>>� DA *
�4��	�*ก����=	$���&�����W��
�����ก��
������*ก�����
���������ก�����ก�� 

3) �%�����%����ก����ก��� �ก�93��� ก%�
���5 �$�  C%�"�C" 
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�������5� ��78�;����52�7��": ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok 
Skyline �4�����,4ก�*���H�	�
�&��3�$���,�� �ก�	)A5���5*3������� 
,@�3��)4
�� 	��)
*4���������� 
,@�3��)4�� 	����.��'�)
*ก��*��
����&� 4��
������ &@���>>��4���vh�,����$��� ���H�	�
�DA *=	$����=�$3�)$
 1) ��� 2) 
)$�*4$� 

����2, �ก��ก%�
���5� �ก��

%5"���78��
� 

��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,��ก�
��$�*��*��2 
������� 
4����H�	�
�3�$��$����W�G�,3�ก����	��,������� ก����	=�$3���>>� :	,��2 

ก��ก�
��$�*��$����W� 3�$��$�)
*
�&���� ก�
��$�*��*��2 
���$����W���*�
���*
��2 
�3�$�ก� BS �
2 
���ก��4����
����3�$&�����W��
�ก�
�����ก����*�
�
3�$�ก�ก��*��
����&� �����*�
����.�3�$ BS ��B�H@$��������	ก��:&�*ก�� 
Bangkok Skyline 4�
=� 

����2, �ก�������52�7��" ก����	��,�����ก��3�$���:,��(��ก��*��2 
�����ก����,������������ก��
	������ก��������������*�	���8=CCV�DA * BTS =	$�����กก��*��
����&� :	,
��,�����ก��3�$��*��2 
�3��4�������)
*��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok 
Skyline �4�����,4$
*=���ก����,������� ��$�)
*
�&����5������.�4����>>�����
�� 	��������.��� 4��
*��
,@����� 	����5� 

ก��"
����#����52�7��" ��*��2 
������� ��$�*3��)4�� 	���� 4�5*
�&��3	3�$��B�ก������.�9)
*��$�)
*
�&��
��5� :	,��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,4ก�*3�$ BS �����.�
3�ก����������	ก����*��2 
� ������ *ก�
��$�*4����>>��� ก�
��$�*��
25��� 
��.��'���4$
*,ก3�$��B�ก������.�9)
*ก��*��
����&� :	,ก��*��
����&���
��*�
����.�3�ก����������	ก����*��2 
�3�$�ก� BS 	������ก��4�
=� 

ก�����ก��*�� ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,�� ����$��� ���H�	�
�ก�
��$�*
:&�*ก�� Bangkok Skyline 4���� ก����	=�$ 4ก�*��B�H@$��	������ก��G�,4�
	
�,�
��>>� 3������� ��$�)
*
�&����5�^���H�	�
����)4�� 	���� 4�5*
�&��)
*��$�)
*

�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����, DA *4$
*&�
�&���8A*&������H�	4�

&������,��,�� �ก�	��กก��3�$��*��2 
� ���&�$�&�
*&������H�	4�
��&&��� ��� 
��.��'�� 4�

���4���4���2
G,��4��,3	^�� 
���ก�	)A5���กก��3�$��*��2 
� ���3�
����)
*��*��2 
�3��� 	����.��'�)
*ก��*��
����&���5� &��3�$���,�� �ก� ,�ก��
ก����	������ก��G�,DA *4$
*���H�	�
�:	,ก�����ก�����ก�����
������3�$��B�=�
4���� ก����	=�$3���>>� 

�,�"���+��&%����� *����ก 4�
	��,�����ก��3�$��*��2 
�4����>>� ��ก�ก�	&������,��,3	^�ก�
��&&�G�,�
ก 
����2 
*����ก�G�
&��������	�ก
��
* ��2
ก����2 
��G�
ก��
3�$*��)
*��*��2 
�����3	 ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,
�� ��B�H@$���H�	�
�ก�
��$�*��*��2 
�3�������5�^��B�H@$�����&�����,��,4��*^�� �ก�	)A5�
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�4�H@$�	�,� 

������7��3�2�7��"&%�23��
$%��5
2�7��" 

��ก��
�&��
2 �3	 (�� =��3��
�&���� ��B�)
*��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok 
Skyline ' ����*���3���>>�) �� ��&�������*&(����2 
�4�
ก����*��2 
�3�

��&4H���:&�*ก�� Bangkok Skyline &@���>>�4ก�*3�$ BS ��B�H@$
����'�
��W��
� :	,��$�)
*
�&��3����� ��)
4�
��2 
���4$
*�����&��4
����3�ก��
4�
��2 
�3�$�ก�ก�����
���������ก�����ก��4��
�4���� ����=�$3���>>� 

ก�����6�����ก����52�7��" ��2 
ก��ก�
��$�*��*��2 
���$����W� 3�$ BS ��B�H@$	������ก����������	ก����*��2 
�
����ก�����&�H@$���ก
������ก��3�,����������*&( 4�
	��,�����ก��3�$
���:,��(��ก��*��2 
� :	,����	3�$��&'�ก���ก����������	ก����*��2 
�DA *
���ก
�	$�,ก���ก����5*��5� 6 &� :	,��4�������กก�����
������������ 3 &� 
�����กก�����ก�������� 3 &� �����B�  6 &� 

+$����6��0��5ก�� Bangkok 
Skyline 

��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,4ก�*3�$ BS �����.�������
��	ก��:&�*ก���4��
�,*H@$�	�,�4�
	��,�����ก��3�$���:,��(��ก��*��2 
� :	,
3�$ BS ��
�������$��� �� ���&�> =	$�ก� 

• ��B�4�����)
*��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline 3�ก������� 
������*�� �����>>���2
)$
4ก�*ก������,*��4��*^�
2 
ก��	������
:&�*ก�� 

• 	������ก��

กกE�����,�ก����������	ก����*��2 
��������3�$��B���4�U��
ก��

ก��� ก�
��$�*���ก��	������ก����������	ก����*��2 
� 

• &��&��ก����������	ก����*��2 
� 

• 

กกx�����,��x���4�3�ก��3�$��*��2 
����������$�)
*
�&������������
H@$3�$��*��2 
� 

• &��&��3�$��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,�x���4�4��
กE�����,��� �ก� ,�)$
*���กx�����,���  BS =	$ก����	=�$ 

��5*��5 ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,4ก�*�������&��
��������	ก����*��2 
�3�$�ก� BS ��B���,�Y4��
�4���� &'�ก���ก����������	ก��
��*��2 
���
����'���W��
������$*3�$������B���,�Y 
��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok Skyline �4�����,��	@��������H�	�
�ก��
��������	ก����*��2 
�3������� 4���B�H@$���H�	�
�ก�
��$�*3��)4�� 	���� 4�5*
�&��
)
*4� 3�$��B�=�4��กx�����,����กE�ก'I(4��*^�� ก����	:	, BS 
,��*
�&��*&��	 	$�,&��3�$���,)
*4��
* :	,3�ก�'���&������,��,3	^4�
 BS �� 4$
*
���H�	�
�4�
��&&�G�,�
ก��2
4�
 BTS ��$�)
*
�&��3�:&�*ก�� Bangkok 
Skyline ������ก�����H�	�
��	3�$&������,��,��5�^4����	����ก��ก�
��$�*
:&�*ก��)
*�4�����, 3�$�ก� BS �4W������� 
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*
�&����,3	=���x���4�4����>>� ��2
=�������&��3�$���,3�ก��
	@�� D�
��D� �������* �25
8
���*��2 
� ��$�)
*
�&���� =�����4����>>�4ก�*
,��,
�3�$��$�)
*
�&����,
2 � ��2
 BS �	�
*���,���=�ก�
� :	,��$�)
*
�&��
�� =�����4����>>���4$
*���H�	�
��	3�$&�����,��, &��	
ก���5,���&��3�$���,
4��*^�� �ก� ,�)$
*3�$�ก���$�)
*
�&���� �	�
*���,=�ก�
���2
 BS (��$��4�ก�'�) 
G�,3� 30 �������4������ =	$�����$*��B����*�2
 

ก���ก2 �ก
�''� 
BS �����.�,ก���ก��>>�ก����$�)
*
�&����,��A *��,3	 :	,��$*��B����*�2
=�,�*
��$�)
*
�&�� 3�ก�'�	�*��5 

• 3�������*
�,���>>� ��ก��$�)
*
�&��=�������&��3�$���,3�ก�������*��ก��
���D�
��D���*��2 
� ��2
��$�)
*
�&��=��������*��
2 �3	�� ��$�)
*
�&����
��$��� 4$
*�����4����>>�3�$�ก� BS :	,�� ��$�)
*=	$������*�2
��$*�42
���ก 
BS ��$�=���$
,ก��� 15 ��� �4�,�*&*�
�ก��,=��������*��4��ก����	������ ����
=�$3����*�2
��$*�42
� 3�$ BS �����.��
ก���ก��>>�ก����$�)
*
�&����,��5�^
=	$����� ���3�$��>>���5���	��
����$�)
*
�&���� =�������&��3�$���, 

• 3�������*
�,���>>� ��ก��$�)
*
�&��H�	&������
*��2
H�	��>>���2
=��
�x���4�4����>>� DA *��$�)
*
�&��=	$������*�2
�42
���ก BS 3�$���ก���ก$=)
ก���x���4�H�		�*ก������$� �4���$�)
*
�&��	�*ก����=�����ก���ก$=)3�$��$�
���W�G�,3���,����� 30 ��� ����4������ =	$������*�2
��$*�42
���ก BS 3�$ BS 
�����.��
ก���ก��>>�ก����$�)
*
�&����,��5�^=	$����� ���3�$��>>���5���	
��
����$�)
*
�&���� �x���4�H�	��>>� 

ก��
�8�
�� 53�5
�''� 
3�ก�'�	�*4�
=���5 3�$82
�����>>���B�
����*����5���	�*����� 

• 3�ก�'���&���� *��ก����,*�����ก��=��
����4�ก��ก�
��$�*��*��2 
� ��2
3�
ก�'��ก�	��4���	����,��2
��4�
2 �3	�� �ก�	)A5�������3�$=�������8ก�
��$�*��*
��2 
��
2 
3�$*��4����48�����*&( 

• 3�ก�'��� ��>>����������  BTS ���)A5�ก��ก��*��
����&���*����5���	�*=�����
	$�,��4�3	 

• 3�ก�'��� ��*��2 
�8@ก�����,��2
���3�$���,��,��กG�,.�����4� ก�������
��2
��4���	����,
2 �3	 :	,=��3��&���H�	)
*&@���>>�vh�,��A *vh�,3	 ���
&������,��,��5�=�������8D�
��D�3�$ก���&2�	�=	$
�ก 

• 3�ก�'���&���� *��ก����,*�����ก��3�$�y	ก�5���*��2 
���B�ก��8��� ��2
3�$�25

8
������,��*��2 
� 
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• 3�ก�'��� ��$�)
*
�&����5*��	��W��
�����ก���� ��,ก���ก��>>� 

ก���78�;����52�7��" 3�ก�'��� ��>>�4�
��2 
���5���	�*=�����ก�'�3	^ ��$�)
*
�&������$��� �25
8
���*
��2 
������� 4�=	$ก�
��$�*3�$��$����W�G�,3� 180 ��� ����4������ ก��*��
����&���
���*�2

��>�43�$	������ก���25
8
� ��ก=�������8	������ก���25
8
�3�$��$����W�
G�,3�ก����	���� BS 
�����)$����ก���25
8
��
*=	$ :	,&��3�$���,)
*��$�)
*

�&���� ���H�	�
�3�������5�^ 

 
�%�5
�''�2�%��
��������"
��5� $ก
���53�50��5ก�� 2��� ,��	D 
"��  

�$%
�''� H@$3�$����: ������ �	
� �
�(C ���, 
��D�� ���ก�	 
H@$����: ������ �	
� �
������ ก���� ���ก�	 (�����) 

�����	
���
�
2�%� 

�� 	�������� 9 ���* �� ����������25
�� ��������' 12 =�� DA *4�5*
,@��� 4������
H�	 
���G
�ก�����, �.��
���E�(.��� 

�&������� *��@ก��$�*)
*:&�*ก�� �	
� �
�(C ���, DA *���ก
�	$�, 
�&����5��	�,� ������ 9 &@�� 

�&���
*��5� ������ 3 &@�� ���
�&���� ��5� ������ 1 ���* 
(���
,(����� ������5*��	������,ก���r�
��������"������ �
��5� $ก
���5r) 

����2, �
ก��2�%� 

• H@$3�$����4ก�*3�$H@$���������� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�* ��ก����	��,����� 10 �Y ���4�5*�4������ 
ก�
��$�*
�&������� *��@ก��$�*��$����W� :	,H@$3�$���������*�2
,2�,��ก��������B���,��ก�'(
�ก����,�*
H@$���� :	,&@���>>���5*�
*vh�,4ก�*��=��	�����,�ก������4�
��$�
��ก*���� 	��G�,3� 60 ��� 
���4�5*�4������ ��� ���,�����ก������ :	,H@$��������B�H@$�����&��G��� &��.������,� &��
�ก���4��� ���
&��3�$���,4��*^3�ก���	�����,�ก�������4�vh�,�	�,� 

• H@$3�$����4ก�*3�$&���� ��ก�H@$�����
2 
3�$H@$���������.������� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*4�
=�
�ก 5 �Y ���
��ก���&��ก����	��,�����ก������ :	,H@$����4$
*��$*3�$H@$3�$��������8A*ก��3�$���.�4��&���� �3�$���.�
ก���������*��$���B���,��ก�'(
�ก��=���$
,ก��� 1 �Yก�
����&��ก����	��,�����ก������ ��$��4�H@$����
=������*&(��4�

�,�ก������4�
=� ��5*��5 &@���>>���5*�
*vh�,��4$
*���&���4ก�*
�4��&���������
�*2 
�=)
2 �^)
*��>>����������� ��4�

�,�ก��3��� 3�$��$����W�ก�
�&��ก����	
�,�ก������4��
��>>�=���$
,ก��� 6 �	2
� 

,�&;����
5�	
ก��2�%� 

H@$��������48�����*&(������ 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*4����>>� �
2 
3�$���ก
�ก��ก�����*
�'��,(DA *
����ก�'�����G��$��
���� �$��&$�4��*^ ���	������ก��3�$���ก��
25��� �
	�8,�4( ���8A*3�$�������*���
3�$���ก��DA *��*��������
,(���
��*��������
,(�ก���&&�G�,�
ก 3�ก�'��� H@$ ���������� ,����*
��48�����*&()
*ก������ ��4$
*=	$���&���,��,
���B���,��ก�'(
�ก�����*��$���กH@$3�$���� 
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�
��������"
������ �

��5� $ก
���5
�
�2�%� 

H@$3�$������ก�
��$�*
�&������� *��@ก��$�*)
*:&�*ก��3�$8@ก4$
*4��3�
��>�4ก�
��$�* ������� 
��,ก�����ก
�������� ����H�H�*
25��� 3�$���� 3�$��$����W����@�'( �����*�
��� 	��
�$
�
�&�����
�� *��@ก��$�*3�$�ก�H@$����G�,3������  1 �ก��&� 
./.2558 
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�%�2�%�� �
ก���4����%�
2�%� 

H@$����4ก�*�����&���������*��$���B���,�Y�Y�� 34,000,000 ��� 3�$�ก�H@$3�$���� :	,ก����	�����&�������Y��ก 
3������ �����>>� ���3��Y8�	�� H@$����4ก�*�����&������G�,3������  1 �ก��&�)
*��ก�Y 
:	,3�ก�'�H�	��	�����&������ H@$���������,	
ก���5,��กก�������&����������$�3�
�4���$
,�� 15 4�
�Y ���
��ก���8�	��ก���&��ก����	��8A*����� H@$����=	$�����&�������� 8A*ก����	3�$�ก�H@$3�$������&�� 

25�����ก��
ก��2�%� 

• H@$����4ก�*��*�*�����ก��ก������3�$�ก�H@$3�$����4�
	
�,���>>����� 3��������� ก����	=�$3���>>� 
�
2 
��B����ก��ก�������&������ &�����,��, &������ &�� ��.��'@�:G&4��*^�� &$�*����� �*���	�
* ��2

���5
2 �^
���ก�	��กH@$���� H@$�������*  ��2
������)
*H@$����4��&������H�	
����2 
*����ก��>>�������2

&������H�	��5*���,��5*��*)
*H@$����
���ก�	��ก�@����54����>>�  

• 3�ก�'��� &��ก����	��,�����ก��������2
��>>�������5���	�*=�����	$�,ก�'�3	^:	,��3��&���H�	)
*
H@$���� H@$3�$������&2��*�����ก��ก������3�$�ก�H@$����:	,=����	
ก���5, G�,3� 60 ��� ���4�5*�4������ ��5���	
ก������ ���H@$����=	$��*�
��� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*3��G�
�� ���,��$
,&2�3�$�ก�H@$3�$���� 
��5*��5 ���*��กH@$3�$����=	$��ก���5���/��2
���54��&������H�	)
*H@$����
���ก�	��ก�@����54����>>�
���,��$
,��$� 

• 3�ก�'��� H@$3�$����3�$���.����ก��>>�
���ก�	��กก���� H@$����=	$���
f4�H�	��>>� ��2
ก�'�H@$����,ก���ก
��>>�ก�
�&��ก����	
�,�ก������4����>>� H@$����,��,
�3�$H@$3�$��������*�����ก��ก��������5*��	
����� :	,ก������*�����ก��ก������	�*ก����=����B�ก��4�	���.�)
*H@$3�$������ ��CV
*�$
*��2
���,ก�$
*��ก
H@$�����������&������,��,
�����������@*ก����*�����ก��ก������ 
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�''� 

• 4�
	
�,���>>����� H@$3�$����4ก�*3�$H@$�������8A*��$���$��� ���
��ก*�� �����&&��� ��3�$���ก��
4��*^�� �ก� ,�)$
*ก��H@$���� 3�$�� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*4����>>� �
2 
���ก
�ก��ก�����
.��ก��)
*H@$���� 4����48�����*&()
*ก������������5� 

• H@$����4ก�*��B�H@$���H�	�
�3�ก�������G����*��=	$
���ก�	��ก��,=	$&�������� �ก�	)A5�����ก� ,���2 
*ก��
ก��3�$�� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*4����>>��
2 
���ก
�.��ก��4����48�����*&(ก������ 

�4������5
3�5+$��6�2�%�
�
�
4���' 

• H@$3�$���������.�:	,���@�'(3�ก��3�$������ 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*�ก�H@$���� ��� ' ����� ���
��>>� �� 	���� ����=����G���4�	
�� 

• H@$3�$����)
�*�����.�3�ก��	������ก�������4�ก���3����)
*H@$3�$���� �
2 
ก�
��$�*��2
�������*
�&��
����� *��@ก��$�*�� ���ก�	)A5�3��_������กW	���2
3�
��&4กW4�� 4�
	��ก��)

��>�44�	4�5*�ก� ,�ก��
���ก����.��'@�:G&4��*^ ���� =CCV� ����� :��/�
�( ��B�4$� ��ก����,*��4��*^�� �ก� ,�)$
* ก��
	������ก��	�*ก����4$
*	������ก��3����)
*H@$3�$���� ��2
��ก��	������ก��:	,=	$���&��,��,
���B���,
��ก�'(
�ก�����*��$���กH@$3�$���� :	,ก��	������ก��	�*ก����)$�*4$� H@$��������B�H@$���H�	�
�ก�������
&��3�$���,��5*��5� 

• G�,3���,����� 5 �Y ����4������� ����
�,�ก������ H@$3�$����4ก�*���H@$3�$��������$��� 3�ก�������*��ก��
���D�
��D���4������	�ก
��
*)
*:&�*��$�* (Structural Repair) �� �ก�	)A5�ก��
�&������� *��@ก��$�*

����2 
*����กก��ก�
��$�* �
2 
3�$
,@�3��G�
�� 	���������ก��ก��3�$*�� 	$�,&��3�$���,)
*H@$3�$���� 

• H@$3�$����4ก�*	������ก��3�$H@$����=	$3�$���:,��(�� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*4����>>�=	$
,��*
�4W���  
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• H@$������>>����ก�������4�ก���3	^
����ก�
G���H@ก
��3��� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*ก����&&�
��2
��4���&&�
2 � �
ก���2
)
��)4���*��48�����*&()
*ก������ ��4$
*=	$���
��>�4��กH@$3�$������B�
��,��ก�'(
�ก��ก�
�	������ก��	�*ก����  

• H@$����4ก�*�����&������ �����5*&��4
����������.����:,��(
2 �3	 4���� ����=�$3���>>�3�$�ก�H@$3�$����

,��*&��8$�����4�*4��ก����	��,������� ����=�$3���>>� ��5*��5 ���	�&��3�$���,��5*���,�� 
�ก� ,�)$
*ก���� 	�� 
�&������� *��@ก��$�* ���&��3�$���,
���ก�	��กก�����ก
�ก��ก��)
*H@$���� ���� 
&��=CCV� &���5������� ���4�5*�4������*�
��� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�* H@$���������H�	�
�
��5*��	�4��
�,*vh�,�	�,� 

• H@$���������ก��D�
��D���������*��ก�� (=���������B�ก�������*��ก��4���ก4���2
D�
��D���Wก�$
,) 
�� 	����2

�&������� *��@ก��$�* 3�$��
�	���,��$
, ��3�$���	:��� �ก�$�* ��2
8@ก�
	��5* ���3�$
,@�3�
�G�
�� 	� 	$�,&��3�$���,)
*H@$�����
*4�
	��,�����ก������4����>>� 

• H@$������:
����.������$��� 4����>>�3�$�ก���&&�G�,�
ก��=	$ ��$��4�=	$���&���,��,
���B���,
��ก�'(
�ก����กH@$3�$����ก�
� 

• H@$������>>������2 
��>>�������5���	�*4��ก����	��,�����ก���������=���������5���		$�,ก�'�3	^กW
4�� H@$����4ก�*3�$
�&������� *��@ก��$�*
���ก�	��กก���������*�� *��@ก��$�*��5*���, �����5*����
��.��'@�:G&4��*^����� *��@ก��$�*�� ���ก����@ก��$�*3��� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*�
� ��4��
��ก������� :	,=	$���&���,��,
���กH@$3�$���� ���8A*���
,(����� 4�	4�A*4��ก��
�&������� *��@ก
��$�*����&�2 
�,$�,=��=	$ 3�$4ก��B�ก������.�9)
*H@$3�$������5*��	 :	,H@$����4$
*��*�
����
,(���
	�*ก����3�$�ก�H@$3�$����3��G�
�� ���,��$
, :	,=�����,ก�$
*&�����,��,��2
&��3�$���,��2
���:,��(
2 �3	
��กH@$3�$������5*��5� 

ก��0��
 $ก��� 

H@$3�$����4ก�*��	������ก��3�$�@ก&$�DA *�����>>��
*����)$������>>������$��&$����
25��� ����3�:&�*ก��
ก��H@$3�$������$� ���4�5*�4������ ��y	�
*:&�*ก����B�&��5*��ก ��8A*����� �����>>� �)$������>>��������*ก��H@$
���� ���H@$3�$����4ก�*:
��*��&���
* &����	������&�������>>�)
*�@ก&$�	�*ก����)$�*4$�3�$�ก�H@$���� G�,3�
��,������� ก����	=�$3���>>� :	,H@$����4ก�*,��,
��)$������>>��������*ก���@ก&$�	�*ก�������4ก�*���
���.� ��$���  4�
	��&������H�	�
�4���*2 
�=)���)$
4ก�*)
*��>>��
*�����>>������� H@$3�$����=	$
���ก���@ก&$�H@$����
25��� =�$�	����ก���ก�� 

ก������
����
����"
������ �

��5� $ก
���5 

H@$������>>������3�$�� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*4����48�����*&(���G�,34$�*2 
�=)�� ก����	=�$3�
��>>� 

ก���6�2�%�
�%,5�
����
����"  
������ �

��5� $ก
���5 

H@$3�$����,��,
�3�$H@$���������8����� 	��
�$
�
�&������� *��@ก��$�*

ก3�$�������*�ก���&&�
2 �=	$ �
2 

���*��H����:,��(3�ก�����ก
�.��ก��)
*H@$����4����48�����*&(ก������ ��5*��5 =�����3�ก�'�3	^ H@$����,�*
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2.2.5.9.4  
�''�
4���'��5���ก���
����@�� 2��� �� ����" 
"�� �4�ก�� 9���4�2���ก������4�� �2�I��$%
�''� 

�%�5
�''����5���6��0�5��" Holiday Inn Express � �0�5��" Holiday Inn Resort 

�7��
�''� ���*��>>��$�*������:�*��� Holiday Inn Express ��� Holiday Inn Resort 
(:�*��� Holiday Inn Express ���:�*��� Holiday Inn Resort 4�5*
,@��� �ก�����, 
��*���	�����E�(.���) 

�$%
�''� ������ �	
� �
������ ���, ���ก�	 (q+$�,%����5���6��r) 
Holiday Inns (Thailand) Limited (q+$�������5���6��r) 

����3�5
�''� • 15 �Y�����ก�����  Holiday Inn Resort ��� ���y	3�$�������ก��@ก&$���B�&��5*��ก 

• ��5*��5 8$�H@$����$�*���������/��2
H@$����$�*������=��=	$��$*3�$
�กvh�,����
�ก� ,�ก��ก��=��4�

�,���>>� ��>>��$�*������:�*��� Holiday Inn 
Express ��� Holiday Inn Resort ��=	$���ก��4�

�,���>>�:	,
�4:���4�
��B������� 2 &��5* :	,�4���&��5*����
�,���>>��� 4�
3���&����� 5 �Y 

3��23&ก���6����ก���
�
4���'
&�"
�''� 

)
��)4ก��3�$���ก��)
*H@$����$�*������4����>>��$�*������:�*��� Holiday 
Inn Express ��� Holiday Inn Resort 4�����*��,�����ก�
�������*��ก�� 
:�*������ ���y	3�$���ก�� ��	�*4�
=���5 
 
3��23&ก���6����ก��ก%���
�0�5��"��2���"2�i��6����ก�� (Pre-Opening) 
ก�
��� :�*�������� ���y	3�$���ก�� H@$����$�*��������3�$���ก���ก�H@$����$�*������ 
:	,)
��)4ก��3�$���ก���� ���&�>�����8A* 
1. 3�$&�����������&������,���2
��*��&��& (Technical Services) �� �����B�

3�ก��
�X�����ก�
��$�* Holiday Inn Express ��� Holiday Inn Resort 3�$
��B�=�4����4�U�����)$
ก����	)
* InterContinental Hotels Group 
(IHG) 

2. ��������&�	��2
กH@$��	ก��:�*��� (General Manager) DA *�������$��� 3�
ก��ก����	�����*�H�.��ก��)
*:�*��� ���8A*	@��3�$��ก��	������ก�����
4�	4��ก��	������.��ก��)
*:�*���3�$��B�=�4���H��� =	$ก����	=�$ 

3. �����2
���3�$ก�����,���2
������������� �����B��ก�H@$����$�*������3�ก��
ก����	������,�ก4(3�$�H�.��ก������H�ก��	������ก��)
*.��ก��:�*����� 
���&�>DA *���8A*�H�ก��)�, �H�ก��4��	�����*�����ก���������, 
*������'ก��	������*���������Y�������ก��	������.��ก��:�*��� Holiday 
Inn Express ��� Holiday Inn Resort 3��Y��ก)
*ก��	������*�� �H�ก��
��������&�	��2
ก��&��ก�3�.��ก��:�*��� �H�*����*	$��������&:�:�,�
�������/���&
�
���4
�( +�+ 

4. �����2
���3�$ก�����,���2
������������� �����B��ก�H@$����$�*������3�ก��)
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3�
��>�44��*^�� �ก� ,�)$
*ก��ก��	������.��ก��:�*��� Holiday Inn Express 
��� Holiday Inn Resort ��ก����,*�����ก���� �ก� ,�)$
* 

5. 3�$&�����������&������,���2
�� �����B��ก�H@$����$�*�������
2 
3�$=	$��DA *
ก��.���(���ก��G�,�� �����B�����ก� ,�)$
*ก��ก��	������.��ก��:�*��� Holiday 
Inn Express ��� Holiday Inn Resort 

3��23&ก���6����ก��6 �5��ก�
�0�5��"2���"2�i��6����ก�� 
���*��ก�� :�*��� Holiday Inn Express ��� Holiday Inn Resort ��� ���y	
3�$���ก�� H@$����$�*��������3�$���ก���ก�H@$����$�*������ :	,)
��)4ก��3�$���ก��
�� ���&�>�����8A* 
1. 4�	4�����ก��ก��	@��3���2 
*�� �ก� ,�ก������� &�	��2
ก���ก����������	ก��

��&��ก�3�.��ก��:�*��� 
2. ��	D25
 ���8A*D�
��D���������*��ก���&�2 
*�2
�&�2 
*3�$ ���
��ก�'(4��*^�� 3�$

G�,3�.��ก��:�*��� 
3. 	������ก����	�4��,�*������'ก��	������*���������Y �H�.��ก���������Y 

�H�ก��:u�'������*�����ก���������, ���8A*�H�*��
2 �^�� �ก� ,�)$
*ก��
ก��	������.��ก��:�*��� ���8A*	@�����4�	4��3�$��ก������H�.��ก��4��*^�� =	$
��ก��ก����	)A5�=����,�ก4(3�$
,��*��������.�G�
���������.�H� 

4. 
����'����&�	��2
กH@$��	�������,���&$� (Supplier) ���8A*	������ก����	D25

��48�	������G�4��*^ (���� 
�����	����&�2 
*	2 �) ���8A*���	���5����2
*
����G�4��*^�� 4$
*3�$G�,3�.��ก��:�*��� ��กH@$��	�������,���&$��� =	$���ก��
&�	��2
ก 

5. &��&�����4�	4��ก�����*��)
*��&��ก����H@$��� ,���>/H@$3�$���ก����ก
G�,�
ก (���� �� ��Aก��กE���, H@$�
���>�� H@$���������&����
,(��� +�+) �� 
��ก������$�*�
2 
3�$���ก��3�	$��4��*^�� �ก� ,�)$
*ก��ก��	������.��ก��:�*��� 
Holiday Inn Express ��� Holiday Inn Resort 

6. ��	�4��,������	�กW��
ก��� ���กU�� ���8A*)$
�@���*ก���*�����ก����>��
�� �����B��������ก����	�4��,�*�ก���*��)
*.��ก��:�*��� (DA *4$
*=	$���ก��
4����
�/�
����:	,H@$�
���>��
������ H@$����$�*������=	$�4�*4�5*)A5�) 

7. ��	�4��,�*�ก���*�����8A*��,*����*ก���*��
2 �^�� H@$����$�*������4$
*
��������
2 
3�$�����8�������H�ก��	������*��)
*.��ก��:�*��� Holiday 
Inn Express ��� Holiday Inn Resort ���8A*H�ก���x���4�*��)
*H@$����$�*
������ 

�,�"���+�����3�5+$� ������5
���6��0�5��"��ก���,���"� �
&��&�"ก���4�2���ก������4�,��
(Day-to-Day Operation) �
�

3�ก��&��&�����	@��ก��	������ก��3�	$��4��*^)
*.��ก��:�*��� Holiday Inn 
Express ��� Holiday Inn Resort =���������B�ก��	������ก��ก�����*.��ก��/ก��
3�$���ก�������������2
ก��ก�����*ก��4��	 H@$����$�*���������
����,3�$H@$���
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2ก
��,3��5ก�����ก��0�5��" �$�*������	������ก��ก���4��*^	�*ก���� :	,H@$����$�*��������=���)$������ก�D*
ก��������ก��ก��:�*���)
*H@$����$�*������ G�,34$�*2 
�=)�� ���ก��	������ก��:	,
H@$����$�*��������4$
*��B�=�4��)$
ก����	3���>>��$�*������:�*��� Holiday 
Inn Express ��� Holiday Inn Resort *������'ก��	������*������H�.��ก��
�������Y�� H@$����$�*������=	$��	���)A5������W��
�:	,H@$����$�*������ ���8A*
�����*������กก��	������ก�����������.��ก��:�*����� ก����	)A5�:	, 
InterContinental Hotels Group (IHG) 

ก������4��+����ก������4��l3�5
0�5��" 

ก�
���� ��Y*������'3��4����Y H@$����$�*��������4$
*��	����H�.��ก���������Y
)
*:�*��� Holiday Inn Express ��� Holiday Inn Resort DA *���ก
�	$�,
�����'ก��*�ก��=�)�	��� �����'ก��*�ก�����*���	 �H�ก���*���3�
���
,(���8��� (DA *��4$
*������,���
�,	�ก� ,�ก���������*���*��������,�����
�� &�	�����3�$�*���*����������ก��D�
��D� �������* ���8A*ก���*����
� ��4��
����G�4��*^) �H�ก����	����&��ก�3�.��ก��:�*��� �H�ก��4��	 ���8A*
��,���
�,	���)$
�@�4��*^�� H@$����$�*������
����)
3�$H@$����$�*��������	���
�
� ��4�� :	,�H�.��ก���������Y)
*:�*��� Holiday Inn Express ��� Holiday 
Inn Resort 	�*ก������4$
*=	$���ก��
����'������W��
�����ก��:	,��5*H@$����$�*
���������H@$����$�*������ ก�
������=�3�$���*3��4����Y 
��5*��5 H@$����$�*��������4$
*��,*��3�$H@$����$�*�����������ก� ,�ก��&���&2���$�
3�ก��	������ก��ก�� ���8A*H�ก��	������*��)
*.��ก��:�*��� Holiday Inn 
Express ��� Holiday Inn Resort ������B���������ก^�	2
� ��2
4����,�����

2 ��� H@$����$�*������
��)
3�$H@$����$�*����������,*����B�ก��
��/��
� ��4��4��
&��������B� 

ก � � �% � � �% � & � � � � � ก � �
�6����ก���6��ก%+$�������5���6�� 

ก���%���%�&�����
4�6���ก���6����ก��
4�6��� Technical Services � �
ก���6����ก���7��H���%,5 Pre-Opening 
��B�=�4��
�4���� 4ก�*����ก��������*H@$����$�*���������H@$����$�*������ DA *��ก��
����=�$3����*��>>� 
 
ก���% ���%�&�����
4�6���ก���6����ก�����6�����ก��0�5��" 
(Management Fee) 
&��4
����ก��3�$���ก����������	ก��:�*��� Holiday Inn Express ��� 
Holiday Inn Resort �����ก
�	$�, 2 ����3�>� =	$�ก� 
1) &��.������,�
25�U�� (Base Management Fee) 
2) &��.������,�
��/��
2 
��$�*��*�@*3� (Incentive Management Fee) 
:	,ก�����,&��.������,���5*�
*����3�$�ก�H@$����$�*������:�*��� 3�$��B�=�4��

�4�������.�ก���� ������=�$3����*��>>�����$�*������:�*��� Holiday Inn 
Express ��� Holiday Inn Resort 



������ �	
� �
������ ก���� ���ก�	 (�����) 

������  2.2.5 ��$���  31 

 
2.2.5.10 �����'�&��ก���4�2������ก���
�
4���'3�5���@��A� ����@���%�� 

3��_������ 3�
��>�4�������ก��	������.��ก���� ���&�>)
*������+���������,�
, =	$�ก� 3�
��>�4���ก
�.��ก��
:�*��� :�:���� ก��*��
 �
������ ���4@�5�� (DA *��H�3�$��*&��������*�����  10 ก�กE�&� 
./.2555 8A*�����  9 ก�กE�&� 

./.2560) :	,�� 3�
��>�4	�*ก����,�*&*���กx�2 
)
*������ �
�.
�.��. ���������( ���ก�	 (q2�
.�
.�
. �"2��2"��	r) 
DA *��B�H@$=	$���
��>�43�$���ก
�.��ก��:�*��� ��5*��5 �
�.
�.��. ���������( ��B���A *3��������� &�����ก��ก��ก��������
�ก
������ 8 ������ (amalgamation) ����ก�	)A5���B�������+ ��2 
�	2
�.����&� 
./.2556 :	,�_������ ������+
,@�������*ก��
) 
 3 �$ � �� � , * � � �� � ก� , � )$ 
 * 
 �� �� 4� 3 � 
 �� > � 4 	� * ก �� � � 3 � �� � 
2 
 3 �$ � 
 	 & �$ 
 * ก� � )$ 
 ก E � � � , � ก� , � ก� � 
ก��&������������� ก����	3�������กE���,�
�*���
�'��,( DA *ก����	���������+,�
�=	$=���5*���.����&������H�	�� ��

,@��ก��������	��
��=	$&���)$�ก����5*��5�4����,)
*��4�� 1243 ���*������กE���,�
�*���
�'��,( DA *������+ &�	���
ก��	������ก��4��)�5�4
��� �ก� ,�)$
*�����W���5�G�,3�=4������  3 )
*�Y 
./.2557  

 


